

## Уважаемые родители (законные представители)!

С сентября 2020 года в Красноярске, в том числе в городе Шарыпово, начнет работу система персонализированного финансирования дополнительных занятий для детей.

**В чем же заключается ее особенность?**

Основной принцип системы – собственный выбор ребенка.

Ребенок вместе с родителями выбирает, в какой студии, объединении, спортивной секции, в зависимости от собственных интересов, ему заниматься. Средства на обучение выделяет государство.

Обучаться вне школы получает возможность каждый ребенок в регионе и городе Шарыпово, независимо от социального статуса семьи и ее финансового положения.

Дети занимаются с профессиональными преподавателями и в лучших кружках и секциях, которые им действительно интересны.

**Как оплачивать кружки и секции с помощью бюджетных средств?**

Родителям необходимо до 30.06.2020 г. зарегистрироваться на сайте Навигатора дополнительного образования: <https://navigator.dvurpov.ru>.

Навигатор дополнительного образования – это информационный интернет-портал, облегчающий выбор направления развития ребенка и конкретного учреждения.

В каталоге Навигатора родители выбирают занятия и записывают ребенка на обучение;

– детям, зачисленным на занятия, автоматически выдается сертификат персонализированного финансирования с определенной суммой денег;

– ребенок посещает занятия и оплата за обучение списывается со счета сертификата.

**Что такое сертификат персонализированного финансирования?**

Сертификат – это именной электронный документ, который позволяет ребенку обучаться дополнительно, вне школы, за счет средств, выделенных государством. Все данные о сертификате: срок действия, остаток средств на счете, списания – находятся на сайте Навигатора дополнительного образования: <https://navigator.dvurpov.ru> в личном кабинете пользователя.

Средства, которые дает сертификат, можно потратить только на дополнительное обучение детей и только через Портал дополнительного образования. Деньги нельзя использовать на другие цели и нельзя обналичить. При этом в выборе занятий дети не ограничены.

Система финансирования дополнительных занятий открывает всем детям нашего региона и города возможность расти и развиваться в тех направлениях, которые им интересны. Благодаря новой системе учиться смогут и дети, которые ранее по семейным обстоятельствам никогда не посещали дополнительные занятия. В свою очередь кружки и секции, чтобы быть востребованными, будут привлекать к работе лучших специалистов и в целом повышать качество обучения.

Заинтересованные в дополнительном образовании ваших детей учреждения проходят независимую экспертизу программ, которую проводят специалисты муниципального опорного центра дополнительного образования г. Шарыпово.

Качественное дополнительное образование доступно всем!

**В последнее время граждане активно интересуются вопросом: в связи с изменением на территории города Шарыпово в 2020 году способа оплаты коммунальной услуги «Отопление» с равномерного, в течение года, на оплату только в течение отопительного сезона, будут ли летом текущего года в платежках продолжаться начислять платежи за отопление?**

МКУ «Служба городского хозяйства в связи с этим информирует, что 12 мая 2020 года в Шарыпове завершился отопительный сезон 2019-2020 года, начавшийся в 2019 году. Отопительный сезон 2020-2021 года, с момента начала которого начнет действовать измененный способ оплаты за отопление, начнется осенью текущего года.

В связи с этим в летние месяцы 2020 года на территории города еще действует прежний способ оплаты за отопление – равномерный. Поэтому оплата за отопление в течение летних месяцев 2020 года начисляется ресурсоснабжающей организацией правомерно.

## О переходе на оплату за отопление в течение отопительного периода

Также поясняем, что в соответствии с изменениями, внесенными в Правила предоставления коммунальных услуг, собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 (далее – Правила № 354), начиная с отопительного периода 2020-2021 года (то есть с начала подачи отопления осенью 2020 года) оплата за отопление будет осуществляться по фактическим показаниям общедомовых приборов учета тепловой энергии (далее – ОДПУ). Это значит, платежи будут начисляться в течение только отопительного периода (9 месяцев).

Необходимо отметить, что способ оплаты в течение отопительного периода позволит:

1. исключить массовые недовольства среди граждан при проведении ежегодной корректировки платы за отопление;

2. произвести начисление платы за тепло, по фактическим показаниям ОДПУ за каждый расчетный месяц.

## О соблюдении сроков своевременной оплаты за жилищно-коммунальные услуги

Уважаемые жители! Наступил период проведения комплекса мероприятий по подготовке объектов жизнеобеспечения к работе в осенне-зимний период 2020-2021гг., в связи с чем в условиях распространения коронавирусной инфекции (COVID-2019) остро стоит вопрос о своевременной оплате счетов за жилищно-коммунальные услуги.

Напомним, что с 1 июля 2020 года в соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354, оплата за коммунальные услуги должна производиться своевременно.

Если на квитанции есть QR-код, его можно отсканировать камерой смартфона в мобильном приложении. Все реквизиты для оплаты заполняются автоматически; – через услугу «Автоплатеж» от ПАО «Сбербанк».

За более подробными разъяснениями о способах бесконтактной оплаты, вы можете обратиться по телефонам, указанным в счет-квитанциях на оплату жилищно-коммунальных услуг.

В целях обеспечения устойчивого функционирования предприятий, жилищно-коммунального хозяйства, прошу вас со всей ответственностью подойти к исполнению обязанности по оплате жилищно-коммунальных услуг.